



جام جهانی بدون تماشاگر؟

گسترش بیماری کرونا در بخش‌هایی از آفریقا نگرانی‌هایی را برای جام جهانی ۲۰۲۶ ایجاد کرده است. طبق گزارش‌ها، این ویروس پیش از این از آفریقا به نقاط دیگر جهان منتقل شده و حالا احتمال اینکه به کشورهای میزبان جام جهانی برود، کم نیست. در این شرایط شاید تماشاگران ترجیح دهند بازی‌ها را از خانه تماشا کنند.



روزهای بد حریف

رایان توماس هر دو بازی تدارکاتی تیم ملی نوزادان پیش از جام جهانی را از دست داد و جوبیل نیز بازی کرد. این خبری بد برای دارن یزیدی، سرمربی این تیم است. او گفته همه مسابقات مهم هستند اما موضوع اصلی این است که همه بازیکنان را برای بازی با ایران، مصر و بلژیک آماده داشته باشد.

در تیم ملی همه برای یک نام می‌جنگیم

ایران

بژمان درستکار بعد از انتخاب به عنوان مربی سال ورزش ایران، می‌گوید به نمایندگی از همه مربیان کشتی این عنوان را گرفته است



۹۷ کیلوگرم بین حسن یزدانی و امیرعلی آذرپیراست. مردم مشتاقانه منتظر این رقابت هستند. به جرات می‌گویم هم حسن یزدانی و هم امیرعلی آذرپیرا از شایسته‌ترین و بزرگ‌ترین پهلوانان تاریخ ایران هستند. هر دو برای ایران افتخار آفرینی کرده‌اند و هر دو در هر رویدادی شانسی مسلم مدال هستند. مردم کشتی دوست ایران از دیدن این رقابت لذت می‌برند. من به عنوان سرمربی فقط شاهد باشم و بتوانم در مسابقات جهانی نتیجه بهتری بگیرم، ملی‌پوش خواهد شد. در تیم ملی همه برای یک نام می‌جنگند؛ ایران.

۹۷ کیلوگرم حرف آخر؟ ما پهلوانی، جوانمردی، غیرت و وطن‌دوستی را از فرهنگ غنی ایرانیان یاد گرفته‌ایم. وظیفه داریم این میراث گرانبها را به نسل بعد منتقل کنیم. از همه مردم عزیز می‌خواهم برای تیم ملی دعا کنند. ما برای دل آنها کشتی می‌گیریم و تا آخرین نفس پای پرچم ایران می‌ایستیم. زنده‌باد ایران.

۹۷ کیلوگرم با این انتخاب چه حس و حالی در جامعه کشتی حاکم است، به خصوص که هم فدراسیون کشتی بهترین شد و هم عنوان مرد سال به امیرحسین زارع رسید؟ خوشحالم که عضو کوچکی از خانواده بزرگ کشتی ایران هستم. خوشحالم که امسال کشتی هم در بخش فدراسیون نمونه شد و هم در بخش ورزشکار سال درخشان ظاهر شد. مردم برای خود نشان دادند حق کشتی و کشتی‌گیران را نمی‌شود نادیده گرفت. این موفقیت‌ها را مدیون غیرت ملی و خون پاک شهدای ورزشکار ایران هستیم.

۹۷ کیلوگرم تیم ملی برای رویدادهای پیش رو چه برنامه‌ای دارد، گویا اردو را هم شروع کرده‌اید؟ بله، اردوها را شروع کرده‌ایم. ۳۰ میزبان بزرگ پیش رو داریم؛ مسابقات قهرمانی بزرگسالان جهان، بازی‌های آسیایی ناگويا و مسابقات امیدهای جهان در آمریکا. چالش اصلی ما نزدیکی تاریخ این رقابت‌هاست. نیاز به برنامه‌ریزی دقیق و شبانه‌روزی داریم. ان‌شاءالله با توکل به خدا و حمایت مردم غیرتمند ایران، بتوانیم از کیان کشتی کشور دفاع کنیم و پرچم ایران را در همه این میدان‌ها بالا ببریم.

۹۷ کیلوگرم در مورد مسابقات انتخابی اوزان ۹۲.۷۴ و ۹۷ کیلوگرم توضیح می‌دهید؟ حدود ۲۰ روز دیگر انتخابی این ۳ وزن برگزار می‌شود. نفر اول به مسابقات جهانی می‌رود و نفر دوم به بازی‌های آسیایی ناگويا. یک برنامه منظم و شفاف داریم و به چرخه انتخابی کاملا پایبندیم. شایستگی ملاک اصلی است.



قهرست نهایی

قلعه‌نویی با خطن دن اسم جوان‌ها، مسافران جام جهانی را مشخص کرد

امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، پس از پایان اردوی آماده‌سازی ۲ هفته‌ای در ایتالیا و ارزیابی نهایی عملکرد بازیکنان در دیدار تدارکاتی مقابل کامبیا، فهرست ۲۶ نفره و نهایی مسافران جام جهانی ۲۰۲۶ را معرفی کرد. با ارسال این لیست رسمی به فیفا، تکلیف ترکیب کاروان اعزامی ایران به آمریکا روشن شد. در این غربالگری نهایی، ۵ بازیکن از جمع ۳۱ نفر حاضر در اردوی ترکیه خط خوردند. محمد خلیفه (دروازه‌بان)، امید نورافکن (هافبک)، هادی حبیبی‌نژاد (هافبک)، امیرحسین محمودی (وینگر) و کسری طاهری (مهاجم) شانسی حضور در این رویداد بزرگ را از دست دادند. خط‌خوردن نورافکن به‌عنوان مهرهای چندبسته و باسابقه، در کنار حذف ۳ بازیکن جوان (محمودی، طاهری و خلیفه)، از سورپرایزهای اصلی کادر فنی بود. با این حال، مقرر شده نورافکن و خلیفه برای پوشش مصدومیت‌های احتمالی پیش از شروع بازی‌ها، همراه تیم به آمریکا سفر کنند. از نظر ساختار باشگاهی، ۱۷ بازیکن از لیگ برتر و ۹ بازیکن در لیست حضور دارند. پرسپولیس و تراکتور هر کدام با ۴ سهمیه، بیشترین نماینده را به خود اختصاص داده‌اند و استقلال و سپاهان در رتبه‌های بعدی قرار دارند. همچنین تمام لژیونرهای دعوت‌شده به همراه شهریار مغاللو بلیت آمریکا را دریافت کردند و روزبه چشمی نیز با وجود مصدومیت اخیرش در ترکیه، در فهرست نهایی ابقا شد. بزرگ‌ترین نقد وارده به این فهرست، عدول عیان از شعار جوان‌گرایی است. با وجود وعده تحول ۶۰ درصدی پس از جام ملت‌های آسیا، میانگین سنی تیم به ۲۹.۴ سال رسیده است. حضور ۱۶ بازیکن بالای ۳۰ سال، از جمله شجاع خلیل‌زاده ۳۸ ساله در کنار حاج‌صفی و وزاییان ۳۶ ساله، نشان می‌دهد قلعه‌نویی در این آوردگاه جهانی قمار اصلی خود را روی تجربه‌ستاره‌های مسن انجام داده و ساق‌های جوان را پشت خط نگه داشته است.

اسامی ۲۶ بازیکن تیم ملی فوتبال در جام جهانی ۲۰۲۶

- دروازه‌بانان: علیرضا بیرانوند - سیدحسین حسینی - سیدپام‌نیازمند
- مدافعان میانی: شجاع خلیل‌زاده - محمدحسین کنعانی‌زادگان - علی‌نعمتی - دانیال ابری
- مدافعان راست: رامین رضاییان - صالح خردانی
- مدافعان چپ: احسان حاج‌صفی - میلاد محمدی
- هافبک‌ها: سعید عزت‌اللهی - روزبه چشمی - محمد قربانی - امیرمحمد رزاقی‌نیا - سامان قدوس
- وینگرها: علیرضا جهانبخش - محمدحسینی - مهدی قایدی - مهدی تراهی - آریا یوسفی
- مهاجمان: مهدی طارمی - امیرحسین حسین‌زاده - دنیس درگاشی - علی‌علیپور - شهریار مغاللو

آگهی مناقصه عمومی انتخاب مشاور

شرکت بهساز کاشانه تهران (سهامی عام) در نظر دارد خدمات مشاوره به منظور اخذ دستور نقشه، پروانه ساختمانی و پیگیری کلیه امور اداری مربوطه پروژه مجتمع مسکونی قطریه متعلق به این شرکت به پلاک ثبتی ۴۱/۱۸۲۲ واقع در تهران، شریعتی، پل رومی، بلوار صبا، خیابان فاطمی، کوچه مهر ششم، پلاک ۳۲ را به مشاور واجد شرایط (اشخاص حقیقی و حقوقی) با سابقه کار مرتبط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دارای سابقه کار مرتبط در این زمینه دعوت می‌نماید.

- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (پنج میلیارد ریال) بوده و بصورت چک تضمین شده بانکی، واریز به حساب و یا ضمانت‌نامه معتبر بانکی الزامی می‌باشد.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادهای ارائه شده مختار است و به پیشنهادهای مبهم، مخدوش، مشروط، ناقص و یا پیشنهادهای که پس از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر نخواهد داد.
- متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ (غیر از ایام تعطیل و پنجشنبه‌ها) طی ساعات اداری جهت خرید اسناد مناقصه به واحد دبیرخانه و جهت کسب اطلاعات تکمیلی به معاونت املاک، مشارکت و فروش شرکت بهساز کاشانه تهران به نشانی: تهران، بزرگراه کردستان (جنوب به شمال)، خیابان ۶۴، کوچه دوم، روبروی سفارت بنگلادش، پلاک ۸ مراجعه و یا با شماره تلفن های: ۰۲۱-۸۶۰۵۸۵۸۲۰-۸۶۰۵۸۲۸۴ داخلی (۳۰۹) تماس حاصل نمایند. همچنین امکان خرید اسناد مناقصه از طریق تارنمای شرکت بهساز کاشانه تهران و گروه توسعه ساختمان تدبیر به نشانی های WWW.TCDGROUP.IR و WWW.BEHSAZCO.IR نیز فراهم است.
- آخرین مهلت ارائه پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ خواهد بود.
- هزینه های چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
- بازدید از ملک با هماهنگی شرکت الزامی است و هیچگونه عذری مبنی بر عدم بازدید ملک و اطلاع از کم و کیف آن از متقاضی پذیرفته شده نیست.

مزایده عمومی یک مرحله‌ای کابل‌های ضایعاتی

بدین وسیله به اطلاع عموم می‌رساند، شرکت پارس ایزو توپ در نظر دارد یک سری کابل‌های ضایعاتی خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

علاقه‌مندان به شرکت در این مزایده می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ با شماره تلفن ۴۲۱۸۰۲۳۱ یا ۴۲۱۸۰۲۳۴ و تماس و سپس از هماهنگی‌های لازم نسبت به بازدید و دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند.

همچنین شرکت‌کنندگان می‌توانند پاکت شرکت در مزایده را حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ به آدرس: تهران - خیابان شیخ بهائی جنوبی - بلوار آزادگان - خیابان ۲۳ غربی - پلاک ۸۸ - مدیریت امورحقوقی و قراردادهای ارسال نمایند.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شرکت صنایع نساجی هلال ایران (سهامی عام) در نظر دارد مقدار ۴۰۰ هزار کیلوگرم نخ پلی‌استر با نمره‌های ۱۵۰، ۱۵۰، ۳۰۰ و ۶۰۰ دنیر با سایر اوصاف و مشخصات مندرج در اسناد مناقصه را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای خریداری نماید.

متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت ۶ روز کاری تا پایان وقت اداری روز دو شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ از ساعت ۸ الی ۱۵ به نشانی تهران کیلومتر ۱۸ جاده لشکرک (مخصوص تهران - کرج) نیش خیابان ۶۵ پلاک ۵۴۹ واحد بازگانی مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مناقصه جهت شرکت در مناقصه مذکور اقدام نمایند.

ضمن اینکه متقاضیان به منظور کسب اطلاع بیشتر نیز می‌توانند طی مدت فوق، به استثنای روزهای تعطیل از ساعت ۹ صبح لغایت ۱۴ بعدازظهر با تلفن ثابت شماره ۴۴۹۸۴۰۰ داخلی ۲۲۶ و همراه ۰۹۱۲۷۲۲۱۱۹۴ تماس حاصل نمایند.

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک (شهرداری منطقه ۱۸)

متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت‌کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت‌کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند.

(امضاء و مهر شرکت‌کنندگان در ذیل اسناد الکترونیکی و فیزیکی به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت پیمان
۱	تکمیل عملیات احداث ساختمان اداری مرکزی شهرداری منطقه ۱۸ (تکمیل طبقات همکف تا سوم و اتمام احداث اسکلت)	۶۸۰,۴۸۰,۵۷۴,۹۹۶	۳۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه

الف) محل ارائه خدمات: در سطح محدوده منطقه ۱۸ شهرداری تهران
ب) شرایط مناقصه: پیمانکاران متقاضی می‌بایستی دارای حداقل رتبه ۳ صلاحیت تخصص ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور به همراه ظرفیت باز تعدادی و ریالی باشند.
ج) شهرداری تهران به همراه ظرفیت باز تعدادی و ریالی در رسته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی باشند و ارائه اصل گواهی امضا برای کلیه متقاضیان الزامی است.
د) نحوه تامین اعتبار: اعتبار پروژه مذکور از محل اعتبارات جاری منطقه و بصورت نقدی و غیرنقدی تامین گردیده است.
ه) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: (۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد. (۲) اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد. (۳) اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۸ تهران شهرک ولیعصر - خیابان میرزایی - تقاطع خیابان پژاوند - ساختمان ناحیه ۲ شهرداری منطقه ۱۸
ه) سپرده شرکت در مناقصه: واریز وجه نقد به حساب جاری شماره ۱۰۰۴۵۲۲۰۶۵ نزد بانک شهر - شعبه آیت الله سعیدی و به نام شهرداری منطقه ۱۸ یا ارائه ضمانت نامه معتبر بانکی به میزان سپرده شرکت در مناقصه
و) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.
ز) تاریخ و محل بازگشایی پاکت: روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ در دفتر معاونت فنی و عمرانی واقع در انتهای بوستان قائم روبروی بوستان بانوان (ساختمان شماره ۲ منطقه ۱۸)
بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج می‌باشد که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ امضاء و مهر نموده و در پاکت های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه نمایند. تمامی شرکت‌کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۸

فراخوان عمومی دعوت به مشارکت در ساخت

رویا ساختمان آریا

نام پروژه	کاربری/پهنه	مساحت عرصه (مترمربع)	تعداد طبقات	زیربنای کل تقریبی (مترمربع)	زمان اجرا (ماه)	تضمین شرکت در فراخوان (ریال)	وضعیت پروژه و مجوزات
درسا	مسکونی/ R122	۲۰۱۱/۱۰۹۱۶	شامل ۱۵ طبقه به شرح: ۳ طبقه زیر زمین، ۱ طبقه همکف، ۱۱ طبقه روی همکف	۱۴۰۷۰	۳۰	۲۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	عوارض پروانه ساختمانی پرداخت گردیده است.

نشانی: تهران، خیابان ولنجک، نیش کوچه پانزدهم شرقی

شرکت رویا ساختمان آریا (سهامی خاص) جهت ساخت و ساز در قالب قرارداد مشارکت در ساخت بر روی یک قطعه زمین، واقع در شهر تهران مطابق مشخصات به شرح جدول فوق از کلیه سرمایه‌گذاران توانمند و متخصص در امر ساختمان دعوت به همکاری می‌نماید.

شرایط شرکت در فراخوان:

- ارائه تضمین شرکت در فراخوان بصورت چک تضمین شده بانکی، واریز به حساب و یا ضمانت‌نامه معتبر بانکی الزامی می‌باشد.
- آخرین مهلت ارائه پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ خواهد بود.
- تضمین اجرای کامل تعهدات قرارداد مشارکت در ساخت معادل ۵٪ آورده مالک در پروژه بوده که همزمان با انعقاد قرارداد از متقاضی مشارکت اخذ می‌گردد.

www.arc.co.ir www.tcdgroup.ir